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Πρωτοβουλία αλληλεγγύης Β.Ε.Α για τη στήριξη των προσφύγων στην Αττική

Πρωτοβουλία αλληλεγγύης Β.Ε.Α για τη στήριξη των προσφύγων στην Αττική.   
 
Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Αθηνών, ήταν και παραμένει πάντα ευαίσθητο, απέναντι στον ανθρώπινο 
πόνο και δυστυχία.
Η χώρα μας μετατράπηκε σε μια αποθήκη ανθρώπινων ψυχών, που αναζητούν ένα καλύτερο μέλλον 
μακριά από πολέμους και κακουχίες.
Το Επιμελητήριό μας, προχωρά λοιπόν, συντονισμένα, σε μια σειρά πρωτοβουλιών άμεσης 
υποστήριξης, τόσο των ίδιων των ανθρώπων, όσο και των υποδομών που τους φιλοξενούν. 
Δρομολογεί άμεσα, τη διάθεση ειδικού κονδυλίου για την οικονομική υποστήριξη επίσημων Μη 
Κυβερνητικών Οργανώσεων,  που έχουν αποδεδειγμένα, καθημερινή προσφορά  στην ανακούφιση των 
ασφυκτικών προβλημάτων των προσφύγων, καθώς και την προμήθεια ιατροφαρμακευτικού υλικού, 
προς διάθεση.
Πιο συγκεκριμένα, προχωρούμε άμεσα σε:  

1. Υποστήριξη Δράσεων Υπουργείου Ανάπτυξης & Περιφέρειας με αντίστοιχες υπηρεσίες
2. Οικονομική Υποστήριξη Δράσεων Υπουργείου Ανάπτυξης & Περιφέρειας – με την προϋπόθεση 

ότι θα εγκριθεί από την αρμόδια Γενική Γραμματεία ο σχετικός προϋπολογισμός
3. Ανάπτυξη Σταθερής Συνεργασίας με ΜΚΟ ώστε σε μόνιμη βάση να υποστηρίζονται οι 

πρωτοβουλίες τους
4. Αγορά και Διάθεση Προϊόντων Πρώτης Ανάγκης με την προϋπόθεση ότι θα εγκριθεί από την 

αρμόδια Γενική Γραμματεία, ο σχετικός προϋπολογισμός:

 Αγαπητοί Συνάδελφοι,
 Γνωρίζουμε πολύ καλά, το ήθος και τη δύναμη που έχει επιδείξει διαχρονικά ο έλληνας 
επιχειρηματίας, σε ανάλογες κρίσιμες συνθήκες για τη χώρα. Σήμερα, ο επιμελητηριακός κόσμος, 
οφείλει να αφήσει κατά μέρος, τις όποιες πολιτικές ή κομματικές αντεγκλήσεις και να σπεύσει να 
συμβάλλει με τις δυνάμεις του, στην ανθρωπιστική κρίση, προσφέροντας εθνική υπηρεσία.
Παρόλο που αναγνωρίζουμε καλύτερα από οποιονδήποτε, τα ιδιαιτέρως στενά περιθώρια των 
επιχειρήσεων, στην παρούσα συγκυρία,  
Σας καλούμε, πέρα από τις δράσεις που έχει ήδη αναλάβει το Επιμελητήριό μας, να συνδράμετε κι 
εσείς, ως επιχειρήσεις, ή ως άτομα, στην προσπάθεια αυτή. Να ενώσουμε όλοι μαζί τις δυνάμεις, τις 
γνώσεις, τις δεξιότητες και τα παραγόμενα αγαθά μας, στον σκοπό αυτό.
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